

HyperX Pulsefire Haste 2: ratón gaming (blanco)

JUEGA A UNA VELOCIDAD ULTRALIGERA.

El HyperX Pulsefire Haste 2 se ha diseñado para aquellos jugadores que desean maximizar cada milisegundo. Nuestros diseñadores han optimizado el Pulsefire Haste original para ofrecer una versión de carcasa sólida con un rendimiento brillante y un peso de tan solo 53 gramos. Nuestro equipo ha diseñado un conjunto de componentes HyperX de alto rendimiento, entre los que destacan el sensor de precisión HyperX 26K con hasta 26 000 PPP nativos y una velocidad de seguimiento de hasta 650 IPS. El Pulsefire Haste 2 cuenta con conmutadores HyperX personalizados que ofrecen una respuesta táctil y sonora en cada clic satisfactorio. Además, cuentan con una vida útil de hasta 100 millones de clics. Obtén una mejor capacidad de respuesta y precisión con la frecuencia de sondeo de 8000 Hz² del Pulsefire Haste 2. Asimismo, disfrutarás de un control físico superior de tu ratón con la cinta de agarre incluida, un cable de paracaídas súper flexible y los patines de PTFE virgen. Benefíciate al máximo de cada movimiento del ratón con el software HyperX NGENUITY, crea macros para los 6 botones programables, y personaliza la configuración de PPP y la iluminación RGB.



Características principales

Un movimiento más sencillo del ratón para victorias más fáciles

Juega a una velocidad ultraligera gracias al Pulsefire Haste 2. A pesar de su sólida carcasa y de un peso de tan solo 53 gramos¹, se ha diseñado para que puedas moverte más rápido, jugar mejor y sentir menos cansancio.

Frecuencia de sondeo de 8000 Hz² para obtener el máximo rendimiento

El HyperX Pulsefire Haste 2 responde hasta 8 veces por milisegundo. Eso es una señal cada 0,125 MILISEGUNDOS. Nunca volverás a perder en un cara a cara por culpa del retraso en la entrada del ratón.

Conmutadores HyperX duraderos y satisfactorios

Con una vida útil de hasta 100 millones de clics, los conmutadores del ratón HyperX brindan una respuesta táctil y sonora en cada clic satisfactorio.

Incluye una cinta de agarre para una sujeción personalizable y segura.

Se facilitan 4 piezas de controles antideslizantes HyperX personalizados para los botones izquierdo y derecho del ratón, así como para los laterales izquierdo y derecho del ratón.

Un sensor HyperX 26K increíblemente preciso

Te presentamos el sensor HyperX 26K. Ofrece hasta 26 000 PPP de forma nativa y puede realizar el seguimiento a velocidades de hasta 650 IPS. Con ese nivel de precisión, podrás realizar jugadas de precisión fácilmente.

Reduce la resistencia del cable con el cable HyperFlex

HyperX ha fabricado el cable HyperFlex 2 súper flexible con material de paracaídas para facilitar un movimiento suave y fluido del ratón y evitar los enganches o tirones en situaciones que requieran la máxima precisión.

Patines de PTFE virgen para deslizamientos suaves y sin esfuerzo

El movimiento del ratón resulta muy fluido cuando combinas el peso ultraligero y la baja fricción de los patines de PTFE 100 % virgen de Pulsefire Haste 2.

Personalizable con el software HyperX NGENUITY

Benefíciate al máximo de cada movimiento del ratón. El software HyperX NGENUITY permite configurar macros y combinaciones para los 6 botones programables, así como personalizar la configuración de PPP y la iluminación RGB.









Nombres del producto	Nombre del producto: HyperX Pulsefire Haste 2: ratón gaming (blanco)
Números de producto	Número del producto: 6N0A8AA
Garantía	Garantía del fabricante: 2 años
Apariencia	Color principal del producto: Blanco Forma del fotograma: Simétrico
Contenido de la caja	Contenido de la caja : HyperX Pulsefire Haste 2, controles HyperX, patines de PTFE y guía de inicio rápido.
Compatibilidad	Declaración de compatibilidad : Ordenador, Xbox de la serie X S, Xbox One, PS5, PS4; Compatibilidad de software: NGENUITY
Dimensiones	Altura (métrico) : 38,2 mm Efectos de luz : lluminación RGB por LED ¹ Anchura (métrico) : 66,8 mm Longitud (métrico) : 124,3 mm
Memoria	Memoria integrada: 1 perfil
Disp. entrada y multimedia	Longitud de cable (métrico) : 1,8 m
3	Botones: 6 Tipo de conexión: Alambrico Tipo de cable: HyperFlex 2 Forma del ratón: Simétrico Sensor: Sensor HyperX de 26K Resolución: Hasta 26 000 PPP Preajustes de DPI: 400 / 800 / 1600 / 3200 ppp Velocidad: 650 IPS Aceleración: 50G Duración de los botones izquierdo/derecho: 100 millones de clics Frecuencia del sondeo: Hasta 8000 Hz ² Interruptores de los botones izquierdo/derecho: Switch HyperX Material del patín: PTFE de grado virgen

NOTAS AL PIE SOBRE LA MENSAJERÍA

- ¹ Illuminación RGB por LED, personalizable mediante el software HyperX NGENUITY.
 ² Frecuencia de sondeo predeterminada de 1000 Hz. Utiliza una combinación integrada para cambiar la frecuencia de sondeo de 8000 Hz, o bien configúrala con el software HyperX NGENUITY.

NOTAS AL PIE SOBRE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- ¹ Iluminación RGB por LED, personalizable mediante el software HyperX NGENUITY.
- ² Frecuencia de sondeo predeterminada de 1000 Hz. Utiliza una combinación integrada para cambiar la frecuencia de sondeo de 8000 Hz, o bien configúrala con el software HyperX NGENUITY.

